

反修法「多處執業」 藥師上街嗰立委下台

 NOWnews NOWnews – 2014年6月8日 下午4:48

生活中心／綜合報導

反對「藥師法」修法開放藥師可多處執業，質疑藥師恐淪為派遣工，藥師公會及藥劑生公會全國聯合會今（8）天號召5000多名藥師及1000多名藥劑生上街頭，分別在總統府前、國民黨中央黨部抗爭、呼口號，並把矛頭指向主導修法的國民黨籍立委、現任醫師公會全聯會理事長的蘇清泉，要求國民黨開除蘇清泉黨籍。

抗爭導火線起因現行的藥師法第11條規定「藥師經登記領照執業者，其執業處所應以一處為限。」，卻在去年遭大法官釋憲認定違憲，有違保障人民工作權之虞，立法院正審理修正草案，開放藥師可以多處執業。藥師公會擔憂，醫藥分業單軌制，讓醫師專注診察，藥師專注調劑與用藥指導的精神，恐因修法面臨危機，一旦開放藥師可多處執業，醫院、診所勢必不再聘雇固定藥師，會讓藥師淪為派遣工。

藥師公會也點名蘇清泉強勢主導醫師公會版本，修法不但沒有迴避，反而修法利於資方經營，已經嚴重威脅其他醫事人員及民眾健康權益，要求國民黨應開除蘇清泉黨籍。

不過，醫界則有不同意見，認為其他醫事團體目前都可以經事先報備、核准之後，在各醫療機構間互相支援、協助，國內醫療品質也沒有因此降低，為什麼獨獨藥師不行。